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Vraag Antwoord Scores 

Indraaien van een aquarium 
 

 37 A 
 

 38 C 
 

 39 maximumscore 1 
De hoeveelheid nitraat wordt kleiner/minder, met een uitleg waaruit blijkt 
dat planten nitraat opnemen/omzetten.  
 
 

Leven in rottend hout 
 

 40 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist levenskenmerk: 
 bewegen/reageren op prikkels 
 ontwikkelen/groeien 
 

 41 maximumscore 1 
erfelijk, met een uitleg waaruit blijkt dat de nakomelingen het niet (van een 
ouder) hebben kunnen leren 
 

 42 maximumscore 1 
territoriumgedrag 
 
 

Korhoenders 
 

 43 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
 de onbevruchte eicel de zaadcel 
Chromosoom W  
was aanwezig in … X  

Chromosoom Z 
was aanwezig in …  X 

 
Opmerking 
Alleen voor een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 
 

 44 maximumscore 1 
een verandering in een gen/chromosoom/genotype/erfelijke 
eigenschap/DNA  


